



姜淑惠

利用假期，我選上登高之路。三天在曠野裏追逐，如今回到學校，猶如步入世塵，遠離寧靜。雖然這曾是我的安樂地，但已成了過去，因那悅人的山光、氣息，不時帶我辭別時空，而墮入漣漪般地遐想。

時日以久，那清新之氣，曠達之懷，依然充塞我心，暫停鼻息，在一呼一吸，一舉一動間，不時有奇景出現，有馨香放散。

雪山行帶給我的啓示和影響，曾如一位偉大的老師或朋友；那種感受絕非一般登山者，只為找尋吹牛的體材以及寫遊記所類同。常覺得登山真正的快慰，並不在乎登臨主峰，乃在那沿途變化無窮的美景；主峰只是讓我們有一個目標去奮鬥，不然我們可能中途就被一些困境或一連串美景耽擱不前。對於山只有親近沒有征服；猶記得依偎在金黃的草谷地，睥睨著那些浮動的草，實覺察生命的來與去，一切是這麼自然，然而人也不過像是大自然中的一枝草罷了，你來了，你去了，山依然，誰也不征服誰，你縱死去經年，山還是在那裏……

「三三星斗胸前落，十萬峰巒腳底青。」這是自然為我啓開的智慧和懷抱。貫體懷古而作此詩——

烟浪漾秋色，高吟似有鄰。

我懷念這永恒的偉人——自然，在清風明月之際，獨自端視自己的影子，那峰巒起伏，俊秀挺拔的山勢，似重遊，似夢境，實感自己的生命已在裏面燃放，和自然融合為一，我真欲在衆人皆睡時，做個獨醒人……

實驗室

年輕人的心潮，有時酷似 heating 中的 solution，漣漪波動，起浮不定；即使加入 boiling stone，仍難捺 superheating 發生。唉！炎熱的夏天，犯罪的季節，豈是忘了多加些 boiling stone 強制之？當你心煩意亂，怒火上沖時，何不買瓶黑松沙士 dilute 怒氣？又何不配加 acetone，讓不愉快的煩心瑣事加速 Volatilization？

實驗室

依依道別山谷原野，其實又何必如此貪婪眷戀呢？我已攜回滿匣飛瀑流泉的言語，青山雲霧的形象，清純的友誼，和舒暢的身心。去時行囊羞澀，而回程如此豐碩，縱良辰美景難再，或再無與你共遊暢談的機會，不也已經足夠了麼？

滿載而歸

主恩之家美容院

最新燙髮技術 最新髮型設計

你想要有頭新款漂亮的秀髮嗎
請來主恩之家做 Hair Treatment

地址：台中市美德街267號
TEL:(042)229446

秀髮常伴佳人

